Esistono tantissime molecole e la parola”nano” indica soltanto una unità di misura.

Euroslate ,dopo aver selezionato tra moltissime molecole, presenta la nuova linea Defender di prodotti di manutenzione, pulitura, lucidatura e protezione di molte superfici che si basa sulla più avanzata nanotecnologia.

La linea  Defender si basa su una molecole brevettate.

Il nostro prodotto si aggrappa al substrato del materiale desiderato e grazie alle proprietà idrofobe e oleofobe, le altre sostanze estranee come sporco, polvere, sale, agenti inquinanti vengono respinti dalla superficie. Rende i materiali più resitenti all'abrasione e alla corrosione.

Per ogni tipo di materiale esiste un pulitore e un protettivo, usare il pulitore adatto è fondamentale, poiché se la superficie non fosse pulita correttamente, la molecola non potrebbe aggrapparsi correttamente.

Questi i prodotti  Defender:

Vetri

Legno

Acciaio

Pietre naturali ( è l unico che non necessita di pulitore)

Trasparente: per tutte le superfici trasparenti (plexiglas, vetri temperati, vetri stratificati)

Alluminio e acciaio

Tessuto e pelle: rende impermeabile qualunque tessuto

        Abbiamo inoltre  un prodotto rivoluzionario che raccoglie senza lasciar traccia l’olio, separandolo perfettamente dall'acqua.

La nanotecnologia è un ramo della scienza applicata e della tecnologia che mosse i primi passi nel lontano 1959, ma ebbe un grande sviluppo dalla metà degli anni ’80. Si occupa del controllo della materia su scala dimensionale inferiore al micrometro (in genere tra 1 e 100 nanometri)

Oggi, la nanotecnologia offre un immensa gamma di possibilità e soluzioni nel campo della produzione di nuovi prodotti applicativi.

La cosa stupefacente è che per ogni tipo di funzione, le molecole atomiche devono essere appositamente create ad hoc! Le nanoparticelle si disporranno quindi in maniera organizzata ed equilibrata, programmata da leggi chimiche e fisiche applicate per rispondere in maniera esatta alle nostre necessità. 

Ogni applicazione è frutto quindi di uno studio specifico nato da un’esigenza specifica: le nanoparticelle dei nostri prodotti, adeguate a tali esigenze andranno ad eseguire esattamente quanto è stato scientificamente programmato.

In ogni prodotto, l’alta concentrazione di nanoparticelle contenute cambieranno le risposte fisiche e meccaniche delle superfici trattate aderendo permanentemente alle molecole della superficie stessa e attivando così nuove eccellenti proprietà.

Nei micro-pori del substrato trattato non si annideranno più particelle di corpi estranei (sporcizia, sale e escrementi degli animali, oli, ecc.), l’intera superficie sarà protetta dagli agenti atmosferici, dai raggi UV e dalla corrosione ed eventualmente ossidazione causata dall’acqua, anche salata, evitando degrado ed opacizzazione.

A seguito delle “nanoapplicazioni” la superficie trattata apparirà rinnovata e manterrà a lungo la brillantezza, l’acqua sulle superfici scorerà via in maniera sorprendente (effetto idrofobico), lo sporco ed il grasso non si fisserà.

La pulizia e le manutenzioni stagionali saranno sempre facili e veloci.

Le applicazioni, assolutamente invisibili, sono traspiranti e di lunga durata, parliamo di anni.

I vantaggi garantiti dei nostri prodotti:

      Idro ed oleo repellenza: acque a olio scivolano via

      Repellenza bionica alla formazione di depositi di sale

      Repellenza all’aderenza dello sporco

      Protezione dagli agenti atmosferici

      Resistenza alle escursioni termiche

      Intensificazione nel tempo della brillantezza delle superfici

      Aumento della durezza delle superfici: maggiore protezione contro i graffi

      Resistenza al degrado da raggi UV

      Resistenza ai detergenti non inferiori a pH 3 o superiori a pH 13

      Aspetto rinnovato.

Minore manutenzione quotidiana: la pioggia lava le superfici e un getto d’acqua senza detergenti è normalmente sufficiente per eliminare lo sporco

